

Sajtóközlemény

DAREH: megvan a kivitelező (II. ütem)

2013/12/18

Megvan egy újabb szereplő a Délkelet- Alföld egyik nagy környezetvédelmi beruházásához. A bezárt szeméttelpek rekultivációjához kiválasztották a kivitelezőket is, tavasszal kezdődhetnek a munkálatok az érintett Békés és Csongrád megyei településeken. A Délkelet- Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer (DAREH) Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás december 3-án hirdette ki a közbeszerzési eljárás eredményét, december 16-án alá is írták a szerződést a nyertes konzorciummal.

A nyertes a **DAREH-II. Konzorcium**, vezető konzorciumi tag: **KÖZGÉP Építő-, és Fémszerkezetgyártó Zrt.**, tagok: **Bácska Mérnöki Szolgáltató Kft., WEST HUNGÁRIA BAU Kft., WESTBERG Építőipari és Kereskedelmi Kft.**

A szerződéses nettó összeg: 4.001.465.410 forint, melyből 129.210.380 forint tartalék.

A teljes körű kivitelezés FIDIC piros könyv szerinti megvalósítására szerződtek, 2015. első félévének végéig. A következő hónapokban a tervek aktualizálása, és a szükséges további engedélyek beszerzése zajlik.

A DAREH a KEOP-2.3.0 konstrukció első fordulójában a projekterületre vonatkozóan két pályázatot nyújtott be (I. és II. ütem). **A II. ütemben résztvevő települések:** Apátfalva, Árpádhalom, Békés, Bucsa, Csanádpalota, Csanytelek, Csorvás, Derekegyház, Fábiánsebestyén, Földeák, Füzesgyarmat, Gádoros, Geszt, Hunya, Kamut, Kardos, Köröstarcsa, Kunágota, Magyarcsanak, Makó, Méhkerék, Mezőgyán, Mezőhegyes, Murony, Nagymágocs, Nagytőke, Óföldeák, Okány, Örménykút, Sarkadkeresztúr, Szegvár, Székkutas, Szentés, Telekgerendás, Vésztő

A térségi szintű rekultivációs programban összesen 76 db hulladéklerakójának rekultivációját valósítja meg, ebből 37 db-ot kíván megoldani a II. ütemben. Ezzel párhuzamosan zajlik az I. ütem is, amelybe 39 lerakót vontak be. A projekt megvalósítja a régió rekultivációs céljainak 40%-át, illetve az országos célok közel 5%-át. A jelentős uniós támogatás és a mellé rendelt állami forrás a Társulásnak 100%-os, vissza nem térítendő támogatást jelent, a megvalósítás záró dátuma 2015. május.

A projekt elszámolható **bruttó összköltsége 5.234.022.397 Ft**, melyet a támogatási szerződés értelmében **teljes mértékben az uniós forrás fedez.**

A projekt megvalósítási időszaka: 2012. október 19. – 2015. május 19.